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5knacc [locTtpoeHue n namepenue yrnos. AsepuHa I.A., NuHurnHa C.B.



1Iipo8epKa OoMauWiHecO

5knacc [locTpoeHue 1 nsmepeHme
yrnos



1Ipo8epKa OoMauWiHecO

3adaHusl.
W 130

5knacc [locTpoeHue 1 nsmepeHme
YIToB.



Ha kakue 2pynnbl MO)XHO
pa3bumpb eesiu4UHbI y2J108°

90°,18°, 126", 54°, 72°, 108°, 157°, 180°



HNepa: 3ad0au eornipoc
opyey .




LleJasb ypoka:
Pa3zeueames:
-YMEHHUE YUTaTh, 0003HAYATh U CPABHUBATh YIJIbI;
-KJIaCCHU(PUIMPOBATH YIJIbI IO BHEIIHEMY BHUY;
-IIPAKTUYECKUE HABBIKA CTPOUTDH U UBMEPSTH YIJIbI C
ITIOMOIIbIO TPAHCIIOPTHUPA.
-YUUTBHCSA CAMOCTOSTENBHO;
-IpaBUJIBHO MOCTPOUTH MATEMAaTHYECKYIO (hpazy;
- YUYUTHCS IPUMEHSTh IOJTYYECHHBIC 3HAHUS U HABBIKU
K PEIICHUIO HOBBIX 3374,
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O603HaYybme ommMeYeHHbIe yarbl,
usmMepbme u 3anuwume

<ABC = 70° <KMP = 1270



O603Ha4Ybme ommMe4YeHHbIe ya/ibl,

usMepbme U 3anuwume pe3ysibmambabi
usmMepeHuu

I BapuaHT II BapuaHT
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usMepbme U 3anuwume pe3ysibmambi
usMepeHuu

I BapuaHT
100°

IT BapuaHT




3aganue Ne3
3aroJIHUTE TaOIMIYy, HAUAUTE BEPHOE YTBEPKICHHUE.
HarpoTuB KaXxa0ro yTBEpKJICHUS YKAXKHUTE «/12», €CIH BBl COITIACHBI C

YTBCPIKACHUCM, U CJIOBO «HET», CCJIN Bbl HC COITIACHBLI.

YTBepxKaeHne na / HeT

1. IToioBMHA PA3BEPHYTOTO yIJIa — MPSAMOU yIOJI.

a4

2. JIroObo1 yroma, 00abliie IpSIMOTO - WM TYIIOHW, WA

Pa3BEPHYTHIMN. 21 a

3. JIro60it yroji, MEHbIII€ pa3BEPHYTOIO — TYIIOH.

HCT

4. CyMMa OCTPOro U IPSIMOTO YIJIOB — TYIIOM YIOJI.

a4




Mocrpoiite  ZAOC=1800’

P



[Ipn namepeHmn yrnos
MCNOJIb3YIOT AONIN rpagyca:
MUHYTbI «/» 1 ceKyHabl «//»

1° = 60
1" = 60"
1° =3600”



Mocrpoiite  ZAOC=1800’
1800 =30°

\
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Nega, 6,0,e)cmp.21.
Kakou y2on (ocmpbiu, mynou, npsiMmou umnu
pa3eepHymbIlu)obpa3yrom 4acoegas
cmpesiKu 4acoe:
a)e 24 30 MUH;
6)8 11u;

d)e 104;

e)s 184,

*8 . €)epadyCHYr0 Mepy yaia eblpa3ume e



[Ipn namepeHmn yrnos
MCNOJIb3YIOT AONIN rpagyca:
MUHYTbI «/» 1 ceKyHabl «//»

1° = 60
1" = 60"
1° =3600”



LleJasb ypoka:
Pa3zeueames:
-YMEHHUE YUTaTh, 0003HAYATh U CPABHUBATh YIJIbI;
-KJIaCCHU(PUIMPOBATH YIJIbI IO BHEIIHEMY BHUY;
-IIPAKTUYECKUE HABBIKA CTPOUTDH U UBMEPSTH YIJIbI C
ITIOMOIIbIO TPAHCIIOPTHUPA.
-YUUTBHCSA CAMOCTOSTENBHO;
-IpaBUJIBHO MOCTPOUTH MATEMAaTHYECKYIO (hpazy;
- YUYUTHCS IPUMEHSTh IOJTYYECHHBIC 3HAHUS U HABBIKU
K PEIICHUIO HOBBIX 3374,




